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Acta de la Sesión Extraordinaria N 93-2017 celebrada por el  Concejo 
Municipal de Distrito de Paquera a las Quince horas del Veintidós  de 
Agosto del Dos mil Diecisiete, en la sala de sesiones del Concejo Municipal, 
en el distrito de Paquera. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
  
PRESIDE: MARIA TERESA GONZALEZ VILLALOBOS- CONCEJAL 
PROPIETARIA, POR AUSENCIA PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA 
VICEPRESIDENTA. CONCEJAL PROPIETARIO: CARLOS LUIS RODRIGUEZ 
VINDAS Y YADIRA CASTRO HERNANDEZ-CONCEJAL SUPLENTE 
OCUANDO EL PUESTO DE CONCEJAL PROPIETARIA EN SUSTITUCION 
DEL SEÑOR RONALD MELLADO FERNANDEZ.  

(Comprobado el cuórum 3) 
 
 
AUSENTES: EDUARDO GONZALEZ SANCHEZ – (SINDICO PROPIETARIO). 
YORLENY ALFARO MENDOZA, SINDICA SUPLENTE (VICE PRESIDENTA). 
CONCEJAL PROPIETARIO: FRANCISCO CAMARENO RODRIGUEZ.               
CONCEJALES SUPLENTES: FRANCISCO JIMENEZ VALVERDE, RANDY 
BLANCO LORIA, GINNETTE MONTOYA JIMENEZ. 
 
Oración: Teresa González Villalobos  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
PUNTO UNICO: AUDIENCIA al Ing. Álvaro  Escamilla Gutiérrez.      
(Presentar propuesta de proyecto Puente de Puntarenas a Paquera) 
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-La señora María Teresa González Villalobos – saluda y al dar inicio a la sesión. 
Indica que el señor  Ronald Mellado Fernández-se encuentra en COMISION. Es 
por eso que la señora Yadira Castro Hernández está ocupando el puesto de 
Propietaria para que así conste en el acta.   
 
Explica que la sesión de hoy es con el fin de recibir por audiencia concedida al 
Ingeniero Álvaro Escamilla  Gutiérrez, como aun no ha llegado, dará un receso 
para dar tiempo a que llegue (receso de unos 15 a 20 minutos) 
 
Transcurrido el tiempo indicado la Sra. Teresa González reanuda la sesión. 
Indica que se brindo tiempo para esperar a que el Ingeniero llegara. Pero no se 
presento.  Por lo que no habiendo tema a tratar se finaliza la sesión.   
 

 
 
Se cierra la sesión al ser las quince horas y treinta  minutos. 
 
              
                                                                                                                 
______________________                              ______________________  
Teresa González Villalobos                              Lidieth Angulo Fernández 
Preside  Concejal Propietaria                            Secretaria del Concejo  
 
  


